



МИКОЛАЇВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

81600, м. Миколаїв, вул.І.Мазепи, 29 Львівської області, Email: inbox@mk.lv.court.gov.ua
тел. 0(3241) 52-000, тел.\факс 0(3241) 51-545

09.03.2021 №03-07/14/2021

Нида Ярослава Геннадіївна

На Ваш запит від 25.02.2021, який надійшов з ДСА України 04.03.2021, Миколаївський районний суд Львівської області повідомляє, що атестація робочих місць за умовами праці – це система аналізу й оцінки робочих місць для проведення оздоровчих заходів, ознайомлення працюючих з умовами праці, сертифікації виробничих об'єктів, для підтвердження або скасування права надання компенсацій і пільг працівникам, зайнятим на важких роботах і роботах зі шкідливими і небезпечними умовами праці. Атестація робочих місць за умовами праці проводиться на підприємствах і організаціях незалежно від форм власності й господарювання, де технологічний процес, використовуване обладнання, сировина та матеріали є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров'я працюючих, а також на їхніх нащадків як тепер, так і в майбутньому.

Атестація робочих місць за умовами праці проводиться з метою нарахування пенсії за віком на пільгових умовах відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення». Окрім цього, результати атестації використовуються також для виплат пільг і компенсацій, передбачених чинним законодавством.

Для державних службовців чинним законодавством не передбачено будь-яких пільг і компенсацій, передбачених за роботу із шкідливими і важкими умовами праці.

Відповідно до Положення про помічника судді, затвердженого рішенням Ради суддів України від 18.05.2018 №21, помічнику судді (працівник патронатної служби) надається щорічна додаткова відпустка за особливий характер праці, пов'язаної з роботою на персональному комп'ютері, яка оплачується відповідно до чинного законодавства. Максимальна тривалість цієї щорічної додаткової відпустки становить 4 календарних дні.

Відповідно до Списку виробництв, робіт, професій і посад працівників, робота яких пов'язана з підвищеним нервово-емоційним та інтелектуальним навантаженням або виконується в особливих природних географічних і геологічних умовах підвищеного ризику для здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 1997 року №1290, прибиральнику службових приміщень надається щорічна додаткова відпустка за особливий характер праці тривалістю 4 календарні дні.

Зважаючи на вищенаведене, атестація робочих місць працівників апарату суду не проводилась та відсутня потреба у проведенні такої.

Керівник апарату Миколаївського
районного суду

М.М.Дмитречко